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ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15º (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA. 

Ao 17º (décimo sétimo) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso nº 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1º (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2º Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os 

demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando ao 2º (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o 

Sr. Presidente convidou o Prefeito do município, presente na sessão, Sr. José Roberto de 

Oliveira, para fazer parte da mesa. Não havendo nenhuma matéria para a leitura do 

EXPEDIENTE, franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Antes de passar a palavra 

aos Vereadores, diante da presença do Sr. Prefeito na presente sessão legislativa, o Sr. 

Presidente colocou à disposição do plenário para votação, o uso da palavra na tribuna ainda 

durante o expediente desta Casa, pelo Sr. Prefeito. Os favoráveis sentados e os contrários de pé. 

Tendo o plenário aprovado, o Sr. Presidente convidou o Prefeito do Município, Sr. José Roberto 

de Oliveira para fazer uso da palavra. Logo após o discurso do Sr. Prefeito, deu-se continuidade 

aos inscritos no Expediente. Usaram a palavra os Vereadores Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Não havendo mais nenhum inserito, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo nenhuma matéria para discussão ou 

votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

franqueando a palavra aos inscritos. Usou a palavra o Vereador Marcos Jacinto Maciel, que em 

seu discurso fez um apelo ao Prefeito do Município e ao Secretário de Administração para que 

veja a situação do Norma Tavares que se encontra sem coleta de lixo, capinação, sem água 

encanada, galeria e calçamento. O mesmo falou também sobre a academia do sítio Barra que 

está precisando urgentemente de uma capinação. Disse o Edil que foi procurado também por 
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pessoas de Jocunde, da Comunidade dos Binas que disse que foi feito nessa gestão um poço 

artesiano e até agora não colocaram água encanada. O edil solicita à gestão que coloque água 

ali na comunidade dos Binas e também em outras casas ao redor ali daquela comunidade. O 

Edil fez mais um apelo ao gestor do Município para que mande passar a máquina ali às margens 

da PE 82. Mais um apelo feito pelo edil, é para que o município ajude os times mais precisados 

em padrões e chuteiras para os jogadores. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque, que solicitou que fosse feito um requerimento ao Governo do 

estado, encabeçado pelo Presidente da casa e assinado pelos demais Vereadores, Prefeito e 

Vice-Prefeito para que se desse um tratamento especial a PE 82, pois a situação é muito séria e 

tem acontecido vários acidentes. Prosseguindo, usaram a palavra os Edis: Evandir José da Silva, 

José Davi Veloso Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Mirela Vieira Gouveia Pimentel, 

Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 21h55 min (vinte e uma horas e cinquenta e cinco minutos). A 

presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 17/02/2025, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Wagner Rosendo da Costa, 1º (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente 

e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 17 de fevereiro de 2025. 

1º Secretário: Presidente: 

Demais Vereadores presentes: 

Cn tua lr Den mo , 
Bruno Iaphes da Matta Albuquerque Evandir José da Silva 
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Mirela Vieira Gouveia Pimentel 
Marcos Jacinto Maciel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 
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